

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Иван Костов Иванов**, и.ф.административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Исперих, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Исперих.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Разград, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Иван Костов Иванов е завършил висшето си юридическо образование в Бургаски свободен университет през 1997 г. Има над 15 години юридически стаж в органите на съдебната власт. За времето от 01.04.1998 г. до 01.04.1999 г. е бил съдебен кандидат в ОС – Разград. От 07.01.2000 г. до 17.01.2002 г. е младши прокурор, след което до 17.04.2006 г. заема длъжността прокурор. От 17.04.2006 г. до 25.03.2015 г. е зам.административен ръководител – зам.районен прокурор на РП – Исперих. От 25.03.2015 г. до настоящия момент е и.ф.административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Исперих.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура - Разград

Прокурор Иван Костов Иванов упражнява правомощията си единствено на основание на закона, той не допуска и не се поддава на външно влияние в работата си.

В дейността си като прокурор се проявява като независим, безпристрастен и справедлив магистрат.

Отношението му спрямо колегите и служителите, както и към гражданите е внимателно, като се отнася към тях с нужното уважение.

В професионалните си контакти е толерантен, открит, умее да изслушва и възприема нови мнения и гледни точки.

Проверените прокурорски актове, произнесени от прокурор Иван Костов Иванов налагат извода за висока компетентност и висока професионална квалификация.

Прокурор Иванов се отличава с дискретност, пази стриктно фактите и

сведенията, представляващи служебна тайна и станали му известни при изпълнение на професионалните му задължения.

Етичната комисия не разполага с данни или сигнали, поставящи под съмнение неговата личностна и професионална почтеност, както и за действия, компрометиращи честта на магистрата в професията и в обществото.

В заключение може да се приеме, че с поведението си в обществото и при изпълнение на служебните си задължения прокурор Иван Костов Иванов спазва изискванията на Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества за получаване на много добър резултат при периодичното му атестиране.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06, сектор „Инспекторат“ при ВКП няма образувани преписки по сигнали срещу Иван Костов Иванов.

В Инспектората към ВСС след справка в деловодната система е установено, че срещу прокурор Иван Костов Иванов не са постъпвали сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Иван Костов Иванов.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Иван Костов Иванов.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Иван Костов Иванов декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Иван Костов Иванов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Иван Костов Иванов**, и.ф.административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Исперих, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Исперих.